
σακάκια ρούχα ασφάλεια άνδρες Κίνα εισαγωγές ρούχα OEM φθηνή αντανακλαστικό
μπουφάν

 Διάφορα πολύχρωμα άνδρες εργάζονται σακάκια φθορά, είναι βασικό οι εργαζόμενοι φθορά με μακριά
μανίκια, ανάμεικτα υφάσματα θα σας κάνει να νιώσετε relaxed.The σειρά σακάκια έχουν ένα κανονικό
κολάρο στυλ, το oxford babric οπλισμού στη ζώνη του ώμου και του καρπού, PVC φερμουάρ, κουμπί
ορείχαλκο, δύο τσέπες στο στήθος μπορεί να κρατήσει τα εργαλεία, μια αριστερή τσέπη μανίκι και
συνήθεις μακριά μανίκια, έχει την υψηλή ορατότητα αντανακλαστική ταινία στον ώμο και στα μανίκια .it
είναι ανθεκτικά στη φθορά και μπορεί να φορέσει πολλές φορές.

 
Περιγραφή

* 2 τσέπες στο στήθος με Velcro
* 2 πλαϊνές τσέπες 
* Τσέπη ένα μανίκι
* Το κλείσιμο μιας μακράς φερμουάρ νάυλον
22 αντανακλαστική ταινία στον ώμο
22 reflcetive ταινία στο μανίκι



Τεχνικά δεδομένα:

Είδος κατασκευαστής Ηΐνΐ φορούν την εργασία κινέζικο παλτά και σακάκια των
κατασκευών για τους άνδρες 

υλικά Βαμβάκι πολυεστέρα, TC και ούτω καθεξής. (Ως αίτημα πελατών)

Μέγεθος Ευρωπαϊκή μέγεθος, αμερικανικό μέγεθος, το μέγεθος της Ασίας (από XS έως 5XL) ή
προσαρμοσμένο μέγεθος

Ελάχιστη ποσότητα 2000 σύνολα

δείγματα Ο χρόνος δειγμάτων είναι περίπου μία εβδομάδα, και αν τα δείγματα είναι επείγοντα,
μπορούμε να το ωθήσει

Χαρακτηριστικό Υψηλής ποιότητας, συγκρίσιμη τιμή, έγκαιρη παράδοση

Σχέδιο Όχι μόνο μπορούμε να κάνουμε σύμφωνα με τα δείγματα των πελατών, αλλά επίσης
μπορούμε να βοηθήσει στο σχεδιασμό αυτό.

Πακέτο Κάθε ένα σε μια πολυ τσάντα ή ως customers'need
λογότυπο την υποβολή της προσφοράς logo
χρώμα Εξαρτηθεί από την απαίτηση των πελατών
Μάρκα Kinglong (μπορεί να αλλάξει προς το όνομα του συγκροτήματος)
Ώρα παράδοσης Μέσα σε 25-45 ημέρες μετά την κατάθεση και τα δείγματα επιβεβαιώθηκε
Όροι πληρωμής T / T, Δυτική Ένωση

Για δοκιμή Πρώτη φορά μπορείτε να τοποθετήσετε μικρά για να κάνετε μια δοκιμή της
ποιότητας

Κατασκευαστής Είμαστε άμεση κατασκευαστής, μπορούμε να εγγυηθούμε την ποιότητα, το χρόνο
παράδοσης και τα πάντα.

Όροι εμπορίου FOB, CNF, CIF
Μέθοδος πληρωμής T / T, L / C, D / A
Ώρα παράδοσης 45-55days μετά από να λάβει την πληρωμή σας εκ των προτέρων

Συχνές Ερωτήσεις
1.Can παίρνουμε δωρεάν δείγματα σας;
Ναι, το δείγμα μας είναι δωρεάν, αλλά με την ένδειξη "Freight Collect» .Μετά την πρώτη συναλλαγή
κατακλείδι, θα μειώσει το φορτίο.
2.Τι είναι φυσιολογικό χρόνος σας;
Σε 60 ημέρες μετά τη λήψη της κατάθεσης ή B / L ή L / C.
3.How μην μπορείτε να ελέγχετε την ποιότητα των στοιχείων;
(1) Περίπου 200 εργαζόμενοι είναι πάνω από 10-15 χρόνια εμπειρίας, ισχυρούς μηχανισμούς λογοδοσίας.
(2) Πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας των δύο σχεδιαστών μας, επιδέξιος στο πιο πρόσφατο λογισμικό για τη
λήψη μοτίβο, αποτελεσματική και ακρίβεια.
(3) 8 επιθεωρητές, QC: ελέγχουν την ποσότητα από την κοπή, ράψιμο, συσκευασίας, σιδερώματος σε όλη
τη διαδρομή


